

公安工商联合出击,传销人员关门拒查——

忙活仨小时开锁匠才打开门



本报热线967066消息(通讯员 任路明 周福基 记者 孙淑玉) 大晚上屋里传来阵阵掌声,不时还伴着一大群人响亮的歌声,楼上闹腾得挺热闹,楼下居民不干了,投诉到派出所。经调查,原来这是一个传销团伙。22日,芝罘公安联合芝罘工商直接端了这个50人的传销团伙,并查获了4个传销窝点。

6月份以来,芝罘公安分局接到多起市民投诉,称奇山小区内经常有夜间扰民现象。经调查,分散在奇山中街、西街等处20多个出租屋的这伙人行踪诡秘,不主动与外界接触,屋内经常交流、鼓掌、大声集体歌唱,定期还会出门“上课”,很可能是个传销团伙。

22日上午,经过缜密安排,芝罘公安分局经侦大队和奇山、向阳、兴隆街、金沟寨、毓西路派出所民警同时行动,对20多个嫌疑窝点进行查获。清查过程中,不少出租屋内有人应门,但一听是陌生人直接沉默不语,任民警怎么敲门也不再回应,直到民警找来开锁师傅才强行开了门。

经过一上午的清查,芝罘公安一举端了这个50人规模的传销团伙,并查获4个传销窝点,其中2名主要“头目”已被刑事拘留。



▲顽固的传销分子将门从里面反锁,民警无奈找来开锁公司开锁。

▲传销团伙成员被抓获。本报记者 李泊静 摄

○抓捕现场

1 最顽固>> 猫在屋里仨小时不开门

上午9点半,奇山中街2号楼的一间出租屋内。

向阳派出所一位民警上前敲门,一男子充满警惕地问了句:“你是谁?”民警随即称上门登记暂住人口信息。从猫眼里看民警的脸生疏,男子再

没应声,任民警怎么敲门,屋里始终没动静。

民警只得联系开锁公司,准备强行进入屋内。出租屋防盗门从里锁死,外锁还有两个大小不一的锁眼,开锁人员用了一个多小时,防盗门依然没

打开。经过近3个小时的努力,民警才进入到出租屋内。

开门之后,7男3女淡定地蹲坐在墙角,一言不发。厨房的冰箱内整齐放着20多个刷牙杯子,一侧的墙上还挂着20余条毛巾。

2 最狡猾>> 遇见民警小伙假装上楼

“等等,你干什么的?”在奇山西街116号一出租屋内,民警等待开门时,一个小伙背着背包向楼上走来,注意到三楼门口的民警后,这位外出交流学习的小伙眼神闪烁了一下果断向四楼走

去。有经验的民警一下看出了端倪,叫住小伙盘查,自知身份暴露的小伙干脆一言不发,拒不配合。

在小伙的手机内,民警发现屋内传销人员已通过短信将消

息放出,“116号楼外有警察”,可惜还没来得及看到短信,小伙已被抓获。

无奈之下,民警只得又叫来开锁人员,顺利进到屋内,查获10名传销人员。

3 最巧妙>> 对暗号揪出小头目

在奇山西街105号一出租屋内,通过摸排民警了解到,该团伙每次进门都要对暗号,只要顺利接上头进门不成问题。

遵照“行规”民警报出暗号后,房间门很快打开,8名男女正坐在一间屋内交流心得,另有2名男子坐在一旁读教材,这伙人很快被民警制服。经审讯,10人中有一人是团伙里的“二头头”。

“二头头”张某交代,只要卖出中绿康福德有限公司的珍益胶囊产品并顺利发展下线,就可以既拿提成又升级。在该传销组织内,共分为A、B、C、D、E五级,只要花2900元买一盒胶囊就可以成为业务员。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 400-820-5598 | www.englincar.com



沃尔沃技术转让吉利后首款实用家轿——英伦SC3

与时俱进 实用典范

英伦SC3 高品质实用家轿



百年英伦 一脉相承

经销商 烟台富金英伦汽车 机场路店: 6022338 开发区店: 6377188

GEELY | 快乐人生 吉利相伴

英伦汽车品牌旗下车型: SC6 SC5-RV SC7 金刚 金刚2代 金鹰CROSS SC3